【表紙】

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 2024年 3 月28日

【会社名】 株式会社メタルアート

【英訳名】 METALART CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 友岡 正明

【本店の所在の場所】 滋賀県草津市野路三丁目2番18号

【電話番号】 077 (563) 2111 (代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役 武田 正臣

【最寄りの連絡場所】 滋賀県草津市野路三丁目2番18号

【電話番号】 077 (563) 2111 (代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役 武田 正臣

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、2024年3月28日開催の取締役会において、当社の連結子会社である株式会社メタルフォージを吸収合併することを決定いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号及び第7号の3の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

1.特定子会社の異動

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称:株式会社メタルフォージ

住所 : 宮崎県東臼杵郡門川町大字門川尾末字淀原10787番地2

代表者の氏名:代表取締役社長 福本 照久 資本金 : 100百万円(2023年3月末日現在)

事業の内容 : 熱間ハンマー鍛造、プレス鍛造、熱処理、機械加工及び金型製作

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の 議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前: 2個

異動後: - 個(吸収合併により消滅予定)

総株主等の議決権に対する割合

異動前: 100%

異動後: - %(吸収合併により消滅予定)

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 : 当社が、当社の特定子会社である株式会社メタルフォージを吸収合併することにより、

同社は消滅する予定です。

異動の年月日:2025年4月1日(予定)

2. 吸収合併の決定

(1) 当該吸収合併の相手会社に関する事項

商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商号: 株式会社メタルフォージ

本店の所在地: 宮崎県東臼杵郡門川町大字門川尾末字淀原10787番地2

代表者の氏名: 代表取締役社長 福本 照久 資本金の額 : 100百万円 (2023年3月末日現在) 純資産の額 : 2,189百万円 (2023年3月末日現在) 総資産の額 : 4,478百万円 (2023年3月末日現在)

事業の内容 : 熱間ハンマー鍛造、プレス鍛造、熱処理、機械加工及び金型製作

最近3年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益

決算期	2021年3月期	2022年3月期	2023年3月期
売上高(百万円)	4,142	5,986	7,120
営業利益(百万円)	202	839	947
経常利益(百万円)	288	851	958
当期純利益(百万円)	189	561	629

大株主の氏名又は名称及び発行済株式の総数に占める大株主の持株数の割合 大株主の氏名又は名称

発行済株式の総数に占める大株主の持株数の割合(%) 株式会社メタルアート 100

当社との間の資本関係、人的関係及び取引関係

資本関係

当社が株式会社メタルフォージの議決権を100%保有しています。

人的関係

当社の取締役2名および執行役員1名が株式会社メタルフォージの取締役、当社の監査役1名が株式会社メタルフォージの監査役を兼任しています。

取引関係

当社は、株式会社メタルフォージに当社の受注品を外注しています。

(2) 当該吸収合併の目的

株式会社メタルフォージは、宮崎県にあるハンマー鍛造を特徴とした子会社でありますが、主力である 自動車市場の電動化および日本の超少子高齢化にグループー体となり事業構造を変革し、機動的かつ柔軟 に対応することを目的として、当社を存続会社として同社を吸収合併することといたしました。

(3) 当該吸収合併の方法、吸収合併に係る割当ての内容その他の吸収合併契約の内容

吸収合併の方法

当社を存続会社とする吸収合併方式で、株式会社メタルフォージは解散いたします。

吸収合併に係る割当ての内容

当社の100%子会社であるため、本合併による新株の発行および合併交付金の支払いはありません。

その他の吸収合併契約の内容

吸収合併契約の内容は、後記(6)の「吸収合併契約書」のとおりであります。

(4)吸収合併に係る割当ての内容の算定根拠

該当事項はありません。

(5) 当該吸収合併の後の吸収合併存続会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、 純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商号: 株式会社メタルアート

本店の所在地: 滋賀県草津市野路三丁目2番18号

代表者の氏名: 代表取締役社長 友岡 正明

資本金の額 : 2,143百万円

純資産の額 : 今後決定される予定です。 総資産の額 : 今後決定される予定です。

事業の内容: 自動車、建設機械、農業機械、船舶その他一般産業機械に使用される熱間鍛造品、

精密型打鍛造品の製造、機械加工及び販売

(6)吸収合併契約書の内容は次のとおりであります。

吸収合併契約書

株式会社メタルアート(以下「甲」という。) 及び 株式会社メタルフォージ(以下「乙」という。)は、合併に関し次の契約を締結する。

(合併の方法)

- 第1条 甲及び乙は合併して、甲は存続し、乙は解散する。
 - 2 本契約当事者の商号及び住所は次のとおりである。
 - 甲(吸収合併存続会社)
 - 商号 株式会社メタルアート
 - 住所 滋賀県草津市野路三丁目2番18号
 - 乙(吸収合併消滅会社)
 - 商号 株式会社メタルフォージ
 - 住所 宮崎県東臼杵郡門川町大字門川尾末字淀原10787番地2

(合併効力発生日)

第2条 甲及び乙の合併の効力発生日(以下「効力発生日」という。)は、令和7年4月1日とする。 ただし、手続の進行に応じ必要があるときは、甲乙協議のうえ、その期日を変更することができる。

(合併対価の交付及び割当て)

第3条 甲は、乙の全株式を所有しているため、本件合併では一切の対価を交付しない。

(増加すべき資本金及び準備金の額等)

第4条 甲は、本件合併では、資本金及び準備金の額を変更しない。

(合併承認決議)

第5条 甲及び乙は、効力発生日の前日までに、それぞれ本契約の承認及び合併に必要な事項に関する機 関決定を行うことを要する。

(権利義務全部の承継)

第6条 甲は、効力発生日において、乙の従業員全員、資産及び負債その他一切の権利義務を承継する。

(会社財産の善管注意義務)

第7条 甲及び乙は、本契約締結後効力発生日に至るまで、善良なる管理者としての注意義務をもって、 それぞれの業務を執行し、かつ一切の財産管理の運営をなすものとし、かつその財産又は権利 義務に重大な影響を及ぼす事項については、あらかじめ甲乙協議のうえ、これを実行する。

(合併条件の変更及び合併契約の解除)

第8条 本契約締結の日から効力発生日に至る間において、天災地変その他の事由により、甲又は乙の 財産、経営状態に重大な変動が生じた場合は、甲乙協議のうえ、合併条件を変更し、又は本契 約を解除することができる。

(合併契約の効力)

第9条 本契約は、甲及び乙の適法な機関決定による承認が得られなかったとき、法令に定められた関係官庁等の許認可がない場合には、その効力を失うものとする。

(協議事項)

第10条 本契約に定めるもののほか、合併に際し必要な事項は、本契約の趣旨に従って、甲乙誠意をもって協議のうえ、これを定める。

以上のとおり契約したので、契約書 1 通を作成し、甲乙両会社記名押印のうえ、甲がその原本を保有し、乙 はその写しを保有する。

令和6年11月7日

滋賀県草津市野路三丁目2番18号

甲 株式会社メタルアート 代表取締役 友岡 正明

宮崎県東臼杵郡門川町大字門川尾末字淀原10787番地2

乙 株式会社メタルフォージ 代表取締役 福本 照久

以上